Тестирование по биологии  8 класс
Стартовый контроль
1 вариант
1. Мидия дышит
А) жабрами    
В) трахеями     
С) мантией
Д) кожей   
Е) легкими
2.  Колюще-сосущий ротовой аппарат у
А) жуков, кузнечиков, стрекоз     
В) бабочек
С) мух     
Д) комаров, лесных клопов
Е) пчел, ос, шмелей, муравьев
3. В пищеварительной системе улитки по сравнению с дождевым червем появился орган
 А) ротовая полость    
 В) глотка     
 С) печень
 Д) кишечник   
 Е) анальное отверстие
4. Наибольший вред сельскому хозяйству наносит
А) жук-короед
В) жук-точильщик
С) жук-усач
Д) сосновый шелкопряд
Е) азиатская саранча
5. В отличие от рыб земноводные имеют
А) среднее ухо
В) ноздри
С) органы обоняния
Д) внутреннее ухо
Е) глаза
6. Голова редуцирована у
А) кальмара   В) слизня   С) беззубки
Д) прудовика   Е) осьминога
7. У птиц  и млекопитающих к органам и тканям поступает кровь
А) венозная 
В) бедная кислородом
С) артериальная 
Д) капиллярная
Е) смешанная
8. Тело у членистоногих имеет
А) членистую головогрудь
В) членистую голову
С) членистую грудь
Д) членистые конечности и сегментированное тело
Е) членистое тело
9. Бесполый способ размножения гидры
А) деление    В) почкование    С) мейоз
Д) партеногенез    Е) спорообразование
10. Гидре стрекательные клетки необходимы для
А) регенерации
В) передвижения
С) размножения
Д) переваривания пищи
Е) защиты и охоты
11. Орган дыхания некоторых морских многощетинковых:
  A) жабры    
  B) рот   
  C) органы пищеварения
  D) глотка     
  E) воздушный мешок
12.Из перечисленных животных к брюхоногим моллюскам относится:
  A) устрица
  B) виноградная улитка
  C) осьминог
  D) беззубка
  E) каракатица 
13. Яйцо-личинка-куколка-имаго (взрослое насекомое) стадии развития:
  A) с полным превращением
  B) двуполых
  C) с неполным превращением
  D) раздельнополых
  E) гермафродитов


14. В отличие от рыб земноводные имеют
А) среднее ухо
В) ноздри
С) органы обоняния
Д) внутреннее ухо
Е) глаза
15. Относится к плацентарным млекопитающим
А) медведь
В) кенгуру
С) ехидна
Д) утконос
Е) коала
16. Полость среднего уха впервые появилась у позвоночных 
А) у земноводных
В) у пресмыкающихся
С) у хрящевых рыб
Д) у млекопитающих
Е) у костных рыб
17. Кожа лягушки
А) покрыта ровными чешуйками
В) участвует в дыхании
С) не содержит слизистых желез
Д) покрыта чешуёй
Е) покрыта известковыми пластинками
18. Имеют воздушные мешки
А) млекопитающие
В) птицы
С) пресмыкающиеся
Д) рыбы
Е) земноводные
19. Конечности редуцированы у 
   А) змей
В) хамелеонов
С) крокодилов
Д) черепах      Е) лягушек
20. Признак млекопитающих у утконоса
А) наличие млечных желез
В) роговой выступ на морде
С) насиживание яиц
Д) плавательная перепонка между пальцами
Е) наличие клоаки

21. Млекопитающие, имеющие клоаку
А) коала
В) обезьяны
С) утконос
Д) верблюд
Е) крыса
22. Хрящевая рыба
А) карп
В) лосось
С) налим
Д) сазан
Е) скат
23. Внутриутробное развитие характерно для 
А) насекомых
В) земноводных
С) кишечнополостных
Д) птиц
Е) плацентарных млекопитающих
24. В связи с усложнением движения у пресмыкающихся более развит:
  A) продолговатый мозг
  B) спинной мозг
  C) средний мозг
  D) мозжечок
  E) промежуточный мозг
25.Нерест – это:
  A) забота о своем потомстве
  B) управление координацией движения
  C) регенерация утраченной части тела
  D) поведение рыб в период размножения
  E) образование условных рефлексов












2  вариант

1. Нет ни языка, ни глотки у
А) беззубки
В) катушки
С) виноградной улитки
Д) слизня
Е) прудовика
2. Уменьшают количество сельскохозяйственных вредителей
А) клопы
В) пчелы
С) бабочки
Д) муравьи
Е) жуки
3. Двустворчатый моллюск
А) кальмар
В) осьминог
С) каракатица
Д) слизень
Е) мидия
4. Нервная система гидры
А) сетчатая
В) стволовая
С) цепочная
Д) отсутствует
Е) узловая
5. Коралловые рифы образованы
А) животными
В) растениями
С) лишайниками
Д) грибами
Е) бактериями
6. Гидра дышит поглощая 
А) всем телом растворенный в воде углекислый газ
В) всем телом растворенный в воде кислород
С) всем телом атмосферный кислород
Д) кислород стрекательными клетками
Е) кислород через рот
7. Пища гидры переваривается
А) в щупальцах
В) в наружном слое
  С) в пищеварительных клетках
Д) в стрекательных клетках
Е) во всех клетках тела
8. Отделы тела у насекомых:
  A) брюшко, головогрудь
  B) голова, грудь
  C) голова, грудь, брюшко
  D) голова, брюшко
  E) грудь, туловище
9.Кровеносная система моллюсков:
  A) не имеет сердца
  B) имеет только малый круг кровообращения
  C) незамкнутая
  D) замкнутая
  E) имеет только большой круг
10.Органы зрения паукообразных состоят из:
  A) многих сложных глаз
  B) двух простых глаз
  C) шести простых глаз
  D) восьми простых глаз
  E) четырех простых глаз
11. Орган дыхания головастика
А) легкие
В) жабры
С) трахея
Д) кожа
Е) дыхальца
12. Млекопитающие откладывающие яйца
А) сумчатые
В) хищные
С) летучие мыши
Д) коала, сумчатый волк
Е) утконос, ехидна
13. У птиц  и млекопитающих к органам и тканям поступает кровь
А) венозная 
В) бедная кислородом
С) артериальная 
Д) капиллярная
Е) смешанная



14. Сложное поведение птиц обусловлено развитием
   А) мозжечка
   В) продолговатого мозга
   С) полушарий переднего мозга
Д) всех отделов мозга
Е) среднего мозга
15. Органы дыхания рептилий
А) легкие
В) жабры
С) прямая кишка
Д) кишечник
Е) кожа
16. Во время нереста мигрируют из ре в море
А) русский осетр
В) кета
С) речной угорь
Д) белуга
Е) горбуша
17.Функцию дыхания у взрослых земноводных выполняют:
  A) легкие и плавательный пузырь
  B) жабры и кожа
  C) легкие и жабры
  D) плавательный пузырь и кожа 
  E) легкие и кожа
18.К характерным чертам земноводных не относится:
  A) теплокровность
  B) развитие в воде
  C) трехкамерное сердце (у взрослых животных)
  D) два круга кровообращения (у взрослых животных)
  E) голая кожа
19.У ланцетника есть:
  A) сердце
  B) кровеносная ситема
  C) головной мозг
  D) череп
  E) глаза
20.Перья птиц образуются из:
  A) мелких усиков
  B) верхних слоев кожи
  C) отростков
  D) заостренного конца кожи
  E) роговицы с протоками внутри
21.По сравнению с земноводными у пресмыкающихся лучше развит мозжечок, что связано с:
  A) более сложными безусловными рефлексами
  B) более сложными условными рефлексами
  C) более высоким обменом веществ
  D) более интенсивным дыханием
  E) большой подвижностью
22.Сложные, разнообразные движения птиц, связаны с развитием:
  A) мозжечка
  B) промежуточного мозга
  C) среднего мозга
  D) спинного мозга
  E) продолговатого мозга
23.Регенерация хвоста у ящериц имеет большое значение для:
  А) защиты от хищников
  В) отпугивания врагов
  С) поиска корма
  D) размножения
  E) маскировки
24.У рыбы сердце:
  A) многокамерное
  B) двухкамерное
  C) однокамерное
  D) трехкамерное
  E)  четырехкамерное
25.Наружное оплодотворение характерно для:
  A) птиц
  B) человека
  C) земноводных
  D) млекопитающих
  E) пресмыкающих




